
Notulen van de bestuursvergadering van Restore his workers        21 april 2024, Zoetermeer 

Aanwezig zijn : CEO Ester Koster Fosmo 

Penningmeester : Ron Smit 

Secretaresse :  Anja Hermanus-Schröder 

 

*Ester opent de bijeenkomst met gebed om 15.20 uur 

*Ester vertelt wat de sOchOng heeP gedaan in 2023: 

1 retreat centrum Rivers Rest: 

 De eerste lange termijn gasten waren een dakloze alleenstaande moeder met 5 Oeners die per 1 
Februari kwamen voor 3 a 6 weken, dit werd uiteindelijk 5 maanden. 

 Zodra ze het geregeld had om bij ons te komen wonen, bleek dat de 2 oudsten allebei al een huis 
huurden, de derde woonde bij de oudste zus, de 4e Oener vertrok om de bij op 2 na oudste zus te wonen 
zodra hij 15 werd, en was maar 1 maand bij ons. Over de 5e Oener die ze had, vertelde ze me dat hij 11 
jaar oud was, maar hij bleek 14 te zijn en zich ook te willen emanciperen zodra hij 15 was.                                                                                  
Ze verbleef in totaal 5 maanden bij ons. Er was heel veel schade in de cabin plus verbazingwekkend 
smerige omstandigheden. Ester huurde uiteindelijk hulp in om het binnen 3 weken op te ruimen, 
aangezien de volgende personen half juli zouden arriveren. 

  In Juli hadden we een grote fundraiser met de boogschietclub uit Darrington. De naOonale 
boogschuWers wedstrijden waren hier dit jaar. In totaal verbleven 9 mensen een week bij ons, in 3 units.  
Het was veel meer werk dan verwacht voor Ester, maar nog steeds goed genoeg om het opnieuw te 
proberen met de volgende naOonale toernooien, aangezien het $ 1200 opbracht,- met 3 weken 40 uur 
per week werk van Ester .... komt helaas maar op $10,- per uur ...  

In de toekomst doet Ester de naOonale tournooien wel en vraagt twee keer zoveel. Voor de jaarlijkse 
lokale toernooien doen we het alleen als de cabins toevallig leeg zijn. 

  Eind juli hebben we een gezin uit Mumbai India met 4 kleine kinderen in huis genomen voor 4 
maanden. De vader is nu jeugdpastor en ministry pastor in Edmonds. Ze hadden structurele hulp nodig 
voor culturele verschillen en aanpassingen in de woonsituaOe. Ze verhuisden eind november naar een 
huurhuis in de buurt van Edmonds. Opnieuw waren er nogal wat reparaOes nodig aan de unit. ReparaOes 
zoals jaloezieën vervangen, waterpijpen vastmaken, lekkage maken, woonkamer verven...  door gebrek 
aan Ojd en gezondheid om het te doen was dit pas eind maart gedaan. 

 

2 Dakzlozen 

   In plaats van te werken met daklozen in de straten van SeaWle ... hadden er hier de alleenstaande 
moeder met haar Oeners... Dit alles was een uitzondering op de normale doelgroep voor het ministerie. 
Het is moeilijk om de daklozenpopulaOe weer op straat te zien groeien sinds een jaar ... en niet de Ojd te 
hebben om terug te keren om hen weer wekelijks te helpen voor Ester. Haar eigen gezondheid, het vele 



werk wat op Rivers Rest nu Alan ziek is ook alleen door haar gedaan moet worden, brengt de conclusie 
te moeten wachten met daklozen eten brengen tot het Fosmo huis af is. 

 

3 ReparaOes aan cabins 

Het plan om de schuur dit jaar een nieuwe brandveilige ‘jas’ te geven is helaas niet uitgevoerd vanwege 
gebrek aan gezondheid en Ojd voor Ester, en geen handen om te helpen of in te huren ... Hopelijk 
volgende zomer. Inmiddels kan ook de binnenkant van de onderste unit wel wat opknapwerk 
gebruiken... 

 

4 Fosmo home 

 Het huis van de Fosmo’s is nog steeds in aanbouw.                                                                                                                                               
Nul vrijwilligers tot nu toe in 4 jaar.                                                                                                                                
De financiën zijn moeilijk rond te krijgen met de prijssOjgingen door Corona in de afgelopen jaren. Geen 
hulp vertraagt het werk, want de Fosmo's hebben ook veel ander werk te doen. 

Alan en Ester hebben beide verschillende malen in het ziekenhuis gelegen sinds begin November 

Alan heP inmiddels 4 operaOes gehad, Ester is in fysio therapie en moet 3 openraOes zogauw Alan is 
opgeknapt en er geld is de co-pay te betalen. Dit vertraagt het werk aan het Fosmo huis allemaal heel 
erg. 

 

5 Vernieuwde verzekering voor RHW: 

Vanaf half januari 2023 is Ester bezig geweest met ‘met het opfrissen van de verzekeringspolis’ van de 
sOchOng Restore His workers USA.  We hebben nu een paar toevoegingen, zoals een counseling 
verzekering, een verzekering voor vrijheid van meningsuiOng, een verzekering voor bestuursleden, een 
paraplu polis. Een deel van de getallen van de verzekerde waarde wordt aangepast. Hopelijk ziWen we nu 
goed voor de komende 7 jaar. Dit koste maandelijks 8 a 10 uren Ojd . 

 

6  Gezondheidsproblemen fullOme vrijwilligers 

Tot nu toe hebben de enige vrijwilligers van de afgelopen jaren allebei ernsOge gezondheidsproblemen 
ontwikkeld. Inclusief hernia’s die operaOes vereisen van al het zware werk op het terrein en de 
gebouwen.  Ester vraagt steeds om vrijwilligers in haar nieuwsbrieven sinds 2021... Geen vrijwilligers 
sinds het begin van Corona. Ester heeP een ‘grant’ gekregen na presentaOes hier, het bedrag is genoeg 
om Ester werklui te laten leiden om de barn en kleine cabin brand veiliger te maken. Nu nog genoeg Ojd 
en gezondheid...of toch eindelijk vrijwilligers. 

 

7 Financieel verslag: 



Alan deed de boekhouding op quick books voor de US, Ron heeP copien per email ontvangen die 
kloppen met de uitgaven van de NL bank rekening 

Margie staat nu sinds november 2023 samen met Alan en Ester op de zakelijke rekening in de USA omdat 
Alan toch steeds meer signalen toont van beginnende demenOe. 

Margie onderzoekt de vereisten van het soort boekhoudkundige rapporten dat in de VS is toegestaan 
voor non-profitorganisaOes. In NL is excel toegestaan voor kleine ministeries zoals wij, en dat is zoveel 
gemakkelijker te doen en te lezen dan snelle boeken. 

Als Excel is toegestaan in de VS, stemt het bestuur in de US dan om vanaf 2024 over te stappen op Excel 

 

Ron starWe NL excel voor de verantwoording, Ester kon ivm nieuwe bank pas en geen corresponderende 
scanner 4 maanden niet op de rekening komen. Niet handig. Geprobeerd afspraak bij de bank te maken 
door Anja, dit werd door de Rabobank afgewezen. Ester kan ze vanuit de US niet bellen ivm Ojdsverschil 
en gebrekkig bereik door de lokale infrastructuur. Rabo heeP geen whats app. Niet handig allemaal ... 

Gelukkig ‘gered’ door de grant in de US, anders had dit heel lasOg geweest met rekeningen betalen voor 
de sOchOngsgebouwen.Ester gaat proberen dagelijks bij de Rabobank op visite te gaan als ze in 
RoWerdam is in hoop wat te kunnen regelen. 

Ook haar eigen bankzaken en Jasmines rekening bij de Rabobank hebben ‘hulp’ nodig. 

 

Plannen voor 2024: 

1 doorgaan met het huisvesten van zendelingen in de cabins tot half augustus, want dan vertrekt Ester 
voor 4 maanden, tenzij we iemand kunnen vinden die gekwalificeerd is om haar te vervangen. 

2 doorgaan met het zoeken naar vrijwilligers om het bunk house een nieuw’ brandveilige jas’ te geven of 
proberen hulp in te huren. Dit gebouw heeP zeer brandbare siding namelijk de oude houtbeplaOng die 
oorspronkelijk op de schuur zat. Deze dient zo snel mogelijk vervangen te worden i.v.m. de veiligheid van 
clienten. De binnenkant van de onderste unit van het stapelbed moet worden geschilderd en de 
vloerbekleding moet worden vervangen na sepOc tank overstromingen afgelopen herfst. 

3 Het Fosmo-huis vordert langzaam en moet klaar zijn voordat de laatste verlenging van de 
bouwvergunning afloopt, eind Juni 2024 ... Dus dit is onze prioriteit op dit moment. 

4 Ester haar gezondheid gaat nog steeds achteruit en ze moet haar stressniveau nog  verder 
verminderen.  Ze moet de werkuren terugbrengen naar 40 per week voor de sOchOng en 20 voor haar 
eigen huis en tuin.  

5  Sinds 1 februari is er een nieuw contribuOeschema:                                                                                           
we vragen in eerste instanOe hogere bijdragen – die de echte onkosten zouden vergoeden; en hebben 
dan een glijdende schaal voor als clienten helpen op het erf. Tot nu toe zeggen mensen die komen op het 
moment van aanmelding dat ze ‘voor korOng willen werken’ en besluiten ze het vervolgens als het erop 
aan komt, toch niet te doen als het erop aankomt. Geen idee waarom... Ik zou werken voor $25,- korOng 
per uur...afwachten hoe dit zich ontwikkelt.                                                                                                   



Steeds meer langdurige supporters gaan met pensioen en moeten dus stoppen met sponsoren omdat ze 
moeten rondkomen met 70% van wat ze vroeger hadden ... Er is dus creaOviteit nodig om door te gaan... 
Daarom het vernieuwde contribuOeschema. 

6 Margie zal quick books/excel van Alan overnemen om de stress tussen Alan en Ester te verlichten en 
risico’s op fouten van Alan te minimaliseren. 

7 Ester wil graag de website en de foto's erop verversen. Hoopt eigenlijk heel hard op iemand die op 
kantoor wil vrijwilligen 4 uur per week. 

Rondvraag / opmerkingen 

Anja: Het zou een goed idee zijn als Ester inderdaad teruggaat naar maximaal 40 uur per week voor de 
sOchOng. Het ontstane “gat” moet dan opgevangen worden door mensen tegen betaling in te huren. Dat 
is akkoord voor het bestuur. 

Ron: N.a.v. de problemen met de bankpas en de Raboscanner en het feit dat er met Amerika een groot 
Ojdsverschil is, zou het handig zijn als ook Anja een bankpas met bijbehorende Raboscanner zou hebben. 
Als Anja ook geregistreerd is bij de Rabobank als bestuurslid van Restore His Workers, kan dit geregeld 
worden. 

Ester geeP aan dat ook het beleidsplan geactualiseerd moet worden. Dit wordt ter plekke gedaan door 
het voltallige bestuur. 

Omdat er soms toch nog correspondenOe voor de sOchOng naar het ouderlijk adres van Ester gaat, is de 
KvK-registraOe nagekeken. Zowel het vesOgingsadres als het correspondenOeadres staan bij de KvK 
correct geregistreerd, op het adres van de penningmeester, in Naaldwijk. 

Vergadering wordt afgesloten met gebed om 19 uur door Anja.      

 


